

# MOL Textile 32 Plus

## olej pre textilné stroje



MOL Textile 32 Plus je mazací olej prémiové kvality zajišťující vynikající mazací účinek, snižuje tření, je vyvinutý pro vysoce výkonné textilní stroje a snadno se z textilu vymývá. Poskytuje vysokou úroveň ochrany kovových částí proti korozi a nadměrnému opotřebení a vykazuje vynikající odolnost vůči oxidaci, tepelnému rozkladu a tvorbě usazenin. Nevytváří pěnu, v důsledku čehož lze dosáhnout spolehlivého provozu a dlouhé životnosti zařízení. Z textílie jej lze snadno odstranit omytím vodou, což je možné díky obsahu emulgátora.

### Použitie



mechanizmy pohybu ihiel priemyselných pletacích strojov spracujúcich vlnu, bavlnu alebo syntetické materiály

### Vlastnosti a výhody

Vynikajúca mazacia schopnosť	Vytvára mazací film s vysokou únosnosťou, chráni pohyblivé strojné časti, umožňuje efektívne využívanie energie
Vynikajúce zmáčanie povrchu a priľnavosť	Vytvára súvislý mazací film, ktorý pevne drží na kovovom povrchu, zabezpečuje kontinuitu mazania a účinne znižuje opotrebenie a trenie Menšia disperzia oleja, atmosféra je vystavená menšiemu množstvu oleja
Vynikajúca ochrana proti korózii	Vynikajúca dlhodobá ochrana ocele a neželezných kovových častí Dlhá životnosť strojov, nízke náklady na údržbu
Zlepšená farebná stálosť	Nemá vplyv na kvalitu farbenia textilu
Ľahká vypierateľnosť	Prispieva k zníženiu výrobných nákladov
Kompatibilný s konštrukčnými materiálmi	Dlhá životnosť zariadení, nižšie náklady na náhradné diely

### Špecifikácie a súhlasy

Viskozitná trieda: ISO VG 32  
ISO-L-Y

### Vlastnosti

Vlastnosti	Typické hodnoty
Vzhľad	žltý, číry, jasný
Farba (ASTM)	1
Merná hmotnosť pri 15 °C [g/cm <sup>3</sup> ]	0,870
Kinematická viskozita pri 40 °C [mm <sup>2</sup> /s]	32
Kinematická viskozita pri 100 °C [mm <sup>2</sup> /s]	5,3
Viskozitný index	95
Bod tuhnutia [°C]	-12
Bod vzplanutia v otvorenom tégliku (Cleveland) [°C]	220

Vlastnosti v tabuľke sú typické hodnoty produktu a nepredstavujú špecifikáciu.

# MOL Textile 32 Plus

## olej pre textilné stroje



### Pokyny pre manipuláciu a skladovanie

Skladujte v originálnom obale na suchom, dobre vetranom mieste.

Uchovávajte mimo dosahu priameho ohňa a iných zdrojov zapálenia.

Chráňte pred priamym slnečným žiarením.

Skladovať pri teplotách od +10°C do +40°C a/alebo pred plnením zahriať na izbovú teplotu (pri skladovaní pod +20°C premiešať, aby bola zabezpečená homogenita).

Pri preprave, skladovaní a používaní výrobku dodržujte pokyny k bezpečnosti práce a environmentálne predpisy týkajúce sa produktov z minerálnych olejov.

Pre ďalšie podrobnosti si prečítajte kartu bezpečnostných údajov výrobku.

V pôvodnom balení pri dodržaní skladovacích podmienok: 24 mesiacov

Horľavá kvapalina: IV. triedy nebezpečnosti.

Odporúčaná teplota skladovania: +10°C - +40°C